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1. Calcule as medidas dos ângulos indicados com letras: 

 

2. Calcule o valor de x nos paralelogramos: 

3. Calcule o valor das letras nos losangos: 

 

4. Sabendo que as diagonais de um paralelogramo se encontram no ponto médio, 
determine x e y: 

 

5. Dê o perímetro dos polígonos abaixo:  

 

 

 

 

 

6. As soluções das equações 7𝑥 − 2 = −16  𝑒  𝑥 + 6 = 8 

a) São iguais    c) são ambas positivas 

b) Tem sinais contrários   d) são ambas negativas 

 

7. A soma das raízes das equações 3𝑥 − 6 = 0  𝑒  − 5𝑥 − 10 = 0 é: 

a) 4  b) 2  c) 1  d) 0 

 



8. A solução da equação 2(𝑥 − 1) − 1 = 8 é: 

a) Menor que 1    c) compreendido entre 1 e 6 

b) Maior que 6    d) igual a 11 

 

9. A equação 4(𝑥 + 1) − 5(2𝑥 − 3) = 0 é igual a equação: 

a) 6𝑥 = 11     c) 6𝑥 = −11 

b) 6𝑥 = −19     d) 6𝑥 = 19 

 

10. A solução da equação 
𝑥

3
+

𝑥

2
=

5

2
 é: 

a) 2  b) 3  c) 4  d) 5 

 

11. A solução da equação 5(𝑥 + 3) − 2(𝑥 − 1) = 20 é: 

a) 3  b) 1  c) 0  d) 9 

 

12. O valor de x tal que 
𝟒𝒙−𝟏

𝟐
=

−𝟐𝒙+𝟏

𝟑
 é: 

a) 0   b) 3   c) 
𝟓

𝟏𝟔
   d) 

𝟏𝟔

𝟓
 

13. Resolva os sistemas abaixo pelo método que desejar. Não esqueça de escrever a 

notação correta do conjunto-solução. 

 

14. Equacione os problemas dados e resolva os sistemas obtidos, pelo processo que 

preferir.  

a) Marcos tem em sua carteira notas de 1 real e de 5 reais num total de 12 notas. Sabe-

se que Marcos tem ao todo 36 reais. Determine quantas notas de cada valor ele tem.  

b) Num supermercado, 5 kg de arroz mais 2 kg de feijão custam R$ 15,00, enquanto 2 

kg do mesmo arroz e 5 kg do mesmo feijão custam R$ 16,50. Determine o preço do 

quilograma de cada produto.  

c) A soma de dois números é 44. Sabe-se que um deles é a metade do outro mais 5. 

Calcule-os.  

 

15. Calcule as medidas dos ângulos internos desconhecidos nos quadriláteros abaixo: 

 
 
 
 
 

 
 

16. Determine em cada item a medida do ângulo assinalado com uma variável: 



 
 
 
 
 
 

  

17.   Sabendo que um quadrilátero possui ângulos internos de medidas iguais a 𝑥, 𝑥 +
32𝑜 , 𝑥 − 14𝑜 𝑒 3𝑥, calcule o valor de x. 
 
18 . Observe a figura e responda: 

19. Calcular a medida dos ângulos 

indicados nas figuras: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


